

慈善基金又添了 2000 万元

2010 全年潍坊新增基金已超 10 亿元

本报12月14日讯 (记者 周锦江 实习生 孔壹)

14日上午10点,潍坊一家企业与潍坊市慈善总会签订2000万元慈善基金,用于对贫困学生的救助。据了解,潍坊市2010年新增慈善救助基金已超过10亿元,有了较为稳定的救助资金来源。

14日,在坊子区图书馆举行了潍坊阳春乳业慈善基金签约仪式。签约仪式上,潍坊阳春天然乳业有限公司与潍坊市慈善总会签定阳春乳业慈善基金2000万元,签约时限5年。该基

金主要以留本付息的形式,把每年2%的利息分两次捐给潍坊市慈善总会,用于坊子籍贫困学生的救助。签约仪式现场还为12名贫困学生每人发放救助金1000元。

此次阳春乳业认捐2000万元基金,按照商定2%的利息作为慈善款,那么这个企业每年拿出约40万元即可,同时是分两次拿出来。2000万元的基金本金由企业自己掌握管理,所捐款项按照企业的捐助意向进行使用。据介绍,遵照企业的意愿,优先救助坊子籍的

贫困学生,但如果实在有别的学生需要救助,由潍坊市慈善总会以书面的形式与企业进行协议商定,征得企业同意后可以作为别的救助用途。

以设立基金做慈善到底是什么样的救助形式?潍坊市慈善总会工作人员解释,“其实并不是让企业直接拿出这些钱来,而是将本金留在企业正常使用,只捐出每年的利息”,这个“利息”一般按一年期固定利率来算,也可以进行商定。

潍坊市慈善总会相关负责人马全海说,以前企业扶危济困也很积极,但没有固定化,现在以基金的形式使之常态化开始起步了。而且今年慈善组织与企业和经济实体共签订协议设立基金已超过10亿元。随着社会力量参与积极性的提高,救助资金来源逐步稳定,而不是“饥一顿饱一顿”。“朝阳助学”、“夕阳扶老”、“康复助医”、“爱心助残”、“情暖万家”等救助工程全面展开,慈善事业的社会影响进一步扩大。

潍坊文化产业 资本超 400 亿元

古玩、数字动漫等产业发展迅速

本报12月14日讯(记者 于潇潇)14日,记者从潍坊市发改委了解到,2010年1至10月,潍坊市文化产业累计投资318亿元。截至目前,全市文化企业已发展到近3000家,资本总额达到400多亿元。

据了解,今年年初,潍坊市制定出台了文化产业振兴规划,大力实施“文化产业111工程”,1至10月份,全市文化产业累计投资318亿元;重点调度的183个投资过千万的文化产业项目,到10月份完成投资209.9亿元,比去年同期增长231.9%。

据介绍,近年来,潍坊文化产业投入成为2010年重点实施的“六大投入”之一,并着力打造新闻传媒、古玩与书画交易、民间工艺品、休闲旅游、印刷包装、文化会展、数字动漫、创意设计等八大产业。目前,全市文化企业已发展到近3000家,资本总额达到400多亿元。培植了中仁文化、华艺雕塑、金星书业、中动传媒、惠影科技等一批骨干文化企业。预计到今年年底,潍坊市文化产业增加值将达到120亿元,增速在30%以上,占地区生产总值比重在4%以上。

西藏园长 来潍“取经”

14日,在潍坊新华幼儿园内,来自西藏日喀则的赤列嘎宗正在教孩子们跳藏族舞蹈。据了解,赤列嘎宗是日喀则一所幼儿园的园长,与她同行的还有另外7名西藏的幼儿园园长,她们将在潍坊四所公办幼儿园挂职锻炼一个月的时间,主要学习幼儿园管理和特色教育。

本报记者 吴凡 秦国玲 摄影报道



出热水的水龙头

冬天洗手水凉吗?当然凉了!不过现在不用愁了,因为有了“康星”和“飞羽”牌能自加热水龙头,代替原有水龙头,冷热两用,水龙头一开,热水自然来,可方便啦!**招代理惠赠业务员**

销售地址:潍坊市金融街A座406室
温暖热线:18753689188 18753689177

中百大厦 | good 好

16th ANNIVERSARY

16周年庆典

中百大厦16周年庆典

倾城狂欢60小时

活动仅限12月16日16时-19日

门店: 潍坊中百大厦 中百大厦圣荣店

穿着类 满198元减120元

(明示品除外)

IPAD苹果电脑大奖惊喜抽!

中国建设银行 12月18日店庆日 龙卡信用卡 满500元加赠50元通用券

中百龙卡加送好礼 (仅限店庆日, 每卡每日限赠1份, 赠完为止)

中国建设银行 招商银行 中国农业银行 潍坊银行 12月16日起四大银行同贺店庆, 刷卡级数好礼相赠! (详情见店内明示)

范围更广·品牌更多·力度更大